

## **Оперативна інформація про виникнення спалаху гострої кишкової інфекції у міському комунальному ясла-саду №1 «Калинонька» м. Збараж Тернопільської області станом на 03.04.2018**

За повідомленням Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області, кількість хворих осіб внаслідок спалаху гострої кишкової інфекції у міському комунальному ясла-саду №1 «Калинонька» м. Збараж станом на 03.04.2018 складає 18 осіб, з них 15 дітей та 3 працівники закладу. За медичною допомогою самостійно звернулися 5 осіб, решта виявлені активно серед контактних. За результатами лабораторних досліджень хворим встановлено діагноз «Сальмонельоз» (виділено збудник - *Salmonella enteritidis*).

За результатами проведеного санітарно-епідеміологічного розслідування встановлено, що фактором ймовірною причиною захворювання є сирі яйця. При бактеріологічному дослідженні сирих яєць немаркованих, проведених лабораторією ДУ «Тернопільський обласний лабораторний центр МОЗ України», виділено збудник *Salmonella enteritidis*.

Крім того, 02.04.2018 додатково до Тернопільської регіональної державної лабораторії Держпродспоживслужби направлено яйця курячі від партії яєць, яка була доставлена до дитячого закладу. На яйця представлено накладну, експертний висновок Тернопільської регіональної державної лабораторії Держпродспоживслужби та паспорт якості виробника ПрАт «Птахофабрика Тернопільська», але частина яєць була без маркування.

За матеріалами обстеження видано розпорядження начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області від 30.03.2018 № 03 на призупинення роботи закладу до завершення епідрозслідування. Керівнику закладу надано пропозиції щодо дотримання вимог чинного законодавства та розпочато розслідування щодо постачальників яєць.

У Збаразькій районній державній адміністрації 02.04.2018 проведено нараду з питань ліквідації спалаху, за результатами якої прийнято рішення щодо заборони використання яєць курячих до встановлення причин та обставин виникнення спалаху.

Проведення комплексу протиепідемічних заходів триває.

Ситуація перебуває на контролі Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області.